

氧化铝一厂 氧化铝二厂 运输部 碳素厂

新春慰问到一线



2月6日,氧化铝一厂领导慰问生产一线员工。图为党委书记范成斌(二厂八车间)与车间主任王亚刚(二厂八车间)合影。

氧化铝一厂氧化铝二厂 运输部 碳素厂

氧化铝一厂爱心救助重绝症员工

本报讯(通讯员 张静 马静)日前,身患严重肾病的氧化铝一厂车间员工张建成再一次感受到了“大家庭”的温暖...

众人共谱爱心曲

本报讯(通讯员 张丽)1月11日下午,天空飘着雪花。“谢谢车间领导关心,谢谢工友们的爱心捐助...”

伸出援助之手 让爱心春潮涌动

本报讯(通讯员 李勇)1月26日,热力厂锅炉车间在慰问病、困员工活动中,走访慰问了2006年因病去世的员工彭建刚的家属...

爱心大放送

约挖潜、降本增效的第一线,以实际行动促进企业扭亏增盈目标的实现。(王桂芳 张安)

间、部室负责人欢聚一堂,共度新春佳节。团拜会在欢乐、祥和的气氛中进行。

又讯(通讯员 欧阳建设)2月13日,春节长假过后上班第一天,运输部主任王文军、党委书记吴之洪、副主任闫书堂、王致华、于韶华和工会主席周开宇深入车间、段队进行走访慰问,送上了对员工们新春的祝福。

每到一处,部领导都亲切地握住员工的手,对大家节日期间为运输生产安全稳定运行作出的贡献表示感谢!

广大员工对领导的慰问表示感谢,并表示一定要努力工作,为运输部全面完成2008年的生产任务作出积极的贡献。

锦旗一面表心意

本报讯(通讯员 邢为华)2月3日,河南分公司氧化铝一厂八车间有关人员来到保田消防中队消防队送来写有“消防卫士,保障安全生产”锦旗一面。



氧化铝一厂八车间有关人员送来锦旗一面,感谢消防中队对车间安全生产的保障。

把舵扬帆 舰远航

——机械制造公司党建工作纪实

□刘建喜 丁丽洋 张艳文

2007年,机械制造公司党委通过创建“四好”领导班子、深化“三三一”工程、强化“三支队伍”、推进企业文化建设等一系列工作,引领企业和谐发展,实现了党建工作“发挥政治核心作用,融入中心促发展”的目标...

创建“四好班子”,凝心聚力促发展

企业领导班子,是企业的核心,是企业兴衰的关键。机械制造公司党委先后制订下发了“四好”领导班子创建实施办法,建立健全了《党委参与重大问题决策程序》12项制度,规定在两级创建班子中“选好人、配好班子”创建标准,为两级创建班子打造成为团结、务实、廉洁、高效的战斗集体...

打造“诚信品牌”,文化建设结硕果

当今企业,谁拥有文化优势,谁就拥有竞争优势、发展优势。机械制造公司党委充分发挥党建文化优势,以深化“诚信品牌”文化建设为主线,全面推进企业文化建设,取得了丰硕成果。

完成2008年的生产任务作出积极的贡献。

又讯(通讯员 刘海涛)2月6日是农历大年三十,碳素厂领导看望慰问了坚守在生产一线的员工,并向他们致以节日的问候和祝福。

碳素厂领导班子成员彭永亮、乔民、任金福、王金合、张玉国带领机关各科负责人组成的慰问组一行首先来到了煅烧车间。在煅烧车间值班室,慰问组的成员纷纷与节日期间坚持工作的员工一一握手,并给他们拜年,感谢他们一年来为企业作出的贡献。

随后,慰问组又来到检修车间值班室,为坚守在岗位上的值班员工送去了糖果、花生等慰问品,党委书记彭永亮嘱咐他们在节日期间一定要做好设备的检修工作,为生产提供有力的保障。

慰问组还对成型车间、焙烧车间、焙烧二车间的生产一线员工进行了慰问。

突击清理冻结矿石

本报讯(通讯员 欧阳建设)1月24日,运输部党委组织300余名党员,冒着严寒,突击清理冻结在自翻车车底的矿石进行清理,保证了分公司矿石专列及时外排,为分公司矿石供应提供了有力保障。

进入1月份以来,持续的降雪导致气温骤降,致使分公司矿石专列严重冻结,手上起了血泡,大家没有一个不叫苦叫累,心中只有一个念头:那就决不让1辆矿石车滞留。经过广大党员连续两次4个小时的突击劳动,清理冻结矿石22辆,撰写了由“众志成城战严寒,齐心协力保发运”的动人乐章。

春节服务抢修忙

本报讯(通讯员 马义华)为了让中铝郑州企业职工及其家属度过一个祥和的春节,后勤服务管理中心节前召开专题会议,对节日期间的工作进行了周密的部署和安排。维修公司按照中心的工作部署,制订了节日期间抢修应急预案,公布了24小时值班电话,公司经理马义华和主管师傅电话了与家人的团聚和工作岗位,及时检修上下水爆管,保证了节日期间的正常用水。

在年三十阖家团圆的時候,维修公司处理完厂前路单元公寓的上下水爆管后,又接到22街坊24栋楼外上水主管道爆裂的求助电话。管工师傅们

把舵扬帆 舰远航

——机械制造公司党建工作纪实

□刘建喜 丁丽洋 张艳文

造公司党委狠抓党支部工作标准化,以特色支部、党员先锋岗创建活动为载体,规范化管理,提升党建工作水平,促进了企业和谐发展,实现了党建工作“发挥政治核心作用,融入中心促发展”的目标...

培育“三支队伍”,人才战略强根基

以人才推动发展,以发展造就人才。机械制造公司党委不断强化管理者、专业技术人员、技术员工“三支队伍”建设,通过实施人才战略,为企业做强根基。

打造“诚信品牌”,文化建设结硕果

当今企业,谁拥有文化优势,谁就拥有竞争优势、发展优势。机械制造公司党委充分发挥党建文化优势,以深化“诚信品牌”文化建设为主线,全面推进企业文化建设,取得了丰硕成果。



运输部党委组织300余名党员,突击清理冻结在自翻车车底的矿石。

众人共谱爱心曲

氧化铝一厂氧化铝二厂 运输部 碳素厂

氧化铝一厂爱心救助重绝症员工

本报讯(通讯员 张静 马静)日前,身患严重肾病的氧化铝一厂车间员工张建成再一次感受到了“大家庭”的温暖...

众人共谱爱心曲

本报讯(通讯员 张丽)1月11日下午,天空飘着雪花。“谢谢车间领导关心,谢谢工友们的爱心捐助...”

伸出援助之手 让爱心春潮涌动

本报讯(通讯员 李勇)1月26日,热力厂锅炉车间在慰问病、困员工活动中,走访慰问了2006年因病去世的员工彭建刚的家属...

爱心大放送

约挖潜、降本增效的第一线,以实际行动促进企业扭亏增盈目标的实现。(王桂芳 张安)

